
Procès verbal du conseil d’école du 19/03/2024.

Présidente de séance Mme  ANGELLIAUME Secrétaire de séance Mme FOSCAL

Enseignantes. Délégués de parents Personnalités.

Catherine
ANGELLIAUME

Marielle DUCOING

Lucie ROCHETTE

Cécile BANVILLET

Valérie PORTILLO

Patricia MONIER

Audrey DELAIR

 Gaëlle FOSCAL

Mme BEAUFORT

Mme VALETTE

Mme LEPREUX

Mme DOUCET 

Mme ALLAYS

Mme GUEGUEN

Mme BARD

Mr MEYNIER

Mme FERREIRA

Mr LESTANGT

Mr Jean-Claude
MONTAGNE(DDEN)

Absents excusés : 

 Mme THUEL, Mr THOMAS, Mme BARRAT

1  ère   partie     : fonctionnement du Conseil d’école.

• Désignation du secrétaire de séance : Mme Foscal
 Conseil d’école ouvert à 18h.

2  ème   partie     : information du conseil d’école.

• Passage à 6 classes

Au vu des effectifs prévus (139 élèves estimés à la rentrée) pour la rentrée 2024, l'école perd une 
classe. Nous passons de 7 à 6 classes. 17 CM2 qui partent en 6ème et 12 PS prévus à la rentrée pour 
l'instant. 

Question des parents : Quelles conséquences de la fermeture de la 7ème classe ? 

Rien n'est décidé pour le moment au niveau de la répartition des classes. Tout dépend du nombre d'enfants à la 
rentrée. On ne saura qu'au mois de juin quelle enseignante sera concernée par la fermeture. 

• Travaux réalisés 2ème trimestre 

Maternelle   :_

- chauffage  classe de Mme Portillo. La solution a été trouvée.

            Elémentaire   : 

- de nouveaux radiateurs électriques ont été installés dans les classes de Mmes Angelliaume et 
Ducoing, ainsi que dans le couloir face à ses deux classes.

La mairie explique que les travaux de construction ont commencé qu'ils ont amené au déplacement de la 
chaudière. Donc installation provisoire d'un nouveau système de chauffage.

- Les travaux d'aménagement de l'école  engendre beaucoup de bruit dans le préfabriqué (Classe de CM1) ainsi
que des vibrations du bâtiment. Solution de repli ponctuelle : salle de bibliothèque dans le bâtiment des 
maternelles.



Travaux de maçonnerie, de fondation en cours. Dalle et murs pour bientôt.

            - Passage à la fibre ? Les deux bâtiments sont alimentables. La maternelle sera raccordée probablement 
en avril. La partie élémentaire sera raccordée une fois les travaux effectués. 

               

• Travaux à réaliser.

Maternelle: moustiquaires aux fenêtres. Les guêpes sont de retour.
Film occultant sur les petites fenêtres. La gendarmerie a estimé que ce n'était pas nécessaire.

Les caméras prévues seront posées sur le bâtiment des maternelles le mois prochain.

Rappel de la mairie: les vidéos sont visualisables uniquement en mairie et sur réquisition, elles sont gardées 7 
jours. Il y a une autorisation préfectorale. Les abords de l'école seront filmés. Pas la cour.
Installation après les travaux en élémentaire. Il y aura un affichage réglementaire pour prévenir que les abords 
de l'école sont filmés. 
Le bâtiment du bas est sous alarme et cela sera le cas en élémentaire après les travaux. Un interphone 
visiophone sera installé en haut.

3  ème   partie     : vie scolaire :

 Piscine

Les CP, CE1,CE2,CM1 et CM2 ont terminé  leur cycle de natation.

➢ Les GS auront un stage natation en juin sur deux semaines.

• Manifestations de l’école :

• Vente de crêpes le 2 février. Très bonne participation des familles. Nous les en remercions. Environ
300 euros de bénéfice.

• Mardi gras 13 février :  une journée déguisement (école primaire) et une fête (en maternelle) ont été
organisées.

• Vente de brioches le 14 mars :   300€ de bénéfice (en collaboration avec l'association AMH)

•  Marché aux plantes : pas de date pour le moment. Prospectus qui pourront être distribués dans les 
boîtes aux lettres des 3 bourgs avec l'aide de parents si cela est possible.

• Sorties scolaires / projets de classe faits ou à venir.

                Maternelle : 
              12 avril : sortie cirque :  « rêves de cirque » pour les classes de Mmes Portillo et Monier
               2 mai : sortie au Lac d'Aubusson avec des interventions sur l'eau de Mmes Portillo et Monier
(observation de la rivière et de sa faune, parcours sur les oiseaux, ateliers autour de la loutre ou du cycle de vie 
des grenouilles, tritons...)
             21 juin SMVVA : classes de Mmes Banvillet et Portillo, restitution à Theix des travaux réalisés en 
classe pendant l'année. Les CP ne participeront pas car ils seront en voyage scolaire.
             28 juin : La manif des héros aux Martres de Veyre pour les Classes de Mmes Banvillet, Angelliaume 
et Ducoing : manifestation qui reprendra ce qui a été travaillé tout au long de l'année dans toutes les écoles qui 
ont participé au projet: par exemple les ateliers philo pour les CM2, costumes pour les CP et CE1- CE2. 
Les GS de Mme Banvillet feront autant de sorties que les autres GS de l’école.
 
              



   Elémentaire: 
          

• Arténium CE1- CE2 le 8 février ,  CM2   au stadium Jean Pellez le 2 juin.
• Concours les petits champions de la lecture pour les classes de CM1 et CM2 : concours de lecture à 
haute voix. D'abord dans les classes puis deux élèves ont participé à la finale départementale qui a eu 
lieu à Aubière le 6 mars. A renouveler.
• Intervention d'étudiant(e)s infirmier(e)s sur les écrans et la santé le jeudi 21 mars. 
• Un fournisseur de la mairie offre des places pour un match de hand à la maison des sports pour les 
CM2 le 5 avril.
• Des olympiades à l'école au printemps, le vendredi 3mai. Pour toute l'école, de la PS au CM2. Les 
familles sont invitées à participer et à encourager.
• Hand-ball pour les CM1 le jeudi 30 mai.
• Intervention de la députée  Mme Lingemann le 24 mai pour les CM1-CM2 pour présenter son 
métier, du rôle des députés et de l'Assemblée Nationale.
• Visite du collège avec les CM2 le 31 mai : repas à la cantine , ateliers en anglais.
• Voyage scolaire du 17 au 21 juin à Courchevel
• Kermesse : samedi 29 juin au stade de Lignat l'après midi avec un concert organisé le soir.
• Souhait d'une intervention de l’AMH pour les classes élémentaires voir pour les maternelles pour 
sensibiliser les élèves à la problématique du handicap. Date non fixée pour le moment.

      Rappel : un voyage scolaire n'est pas obligatoire, il ne dépend que de l'investissement des enseignants, sur le   
temps scolaire mais également sur leur temps personnel. C'est une chance pour les enfants de découvrir un autre 
environnement en dehors de la famille, de faire des découvertes sportives ou culturelles et de vivre un moment 
exceptionnel, avec ses camarades.
C'est la première fois qu'on nous rapporte que des enfants n'ont pas envie de venir et que les parents suivent leur 
avis. 

4ème partie - Mairie :

• Question municipalité

   Travaux de l’école : début et plan de prévention

Nouveau planning avec phasage des travaux qui sera fourni aux enseignantes. Le mur d'escalade sera démonté 
prochainement. Il y aura des travaux pendant les vacances scolaires.

Au sujet de la grue, elle ne peut pas tourner « chargée » au dessus de l'école en présence des enfants.

Fin des travaux estimée entre septembre et décembre 2025.

Toutes les normes d'accessibilité ont été acceptées en commission. 

Question du DSDEN : Y a t-il une salle prévue avec une boucle d'induction magnétique pour les déficients 
auditifs ? Non.

Les personnels communaux sont formés à l'accueil des enfants en situation de handicap.                

Prochaine séance prévue le     25 juin 2024. 

Séance levée à  19h15

Présidente du conseil Secrétaire de séance

Catherine Angelliaume Gaëlle Foscal


